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Αθήνα 26/2/2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΣΤΙΣ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ ΟΛΟΙ ΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! 
ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ! 

ΓΙΑ ΝΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ! 

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΡΕΞ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ) ΚΑΙ ΩΡΑ 10.30 

Στις 28 Φλεβάρη, αγωνιζόμαστε για το εισόδημα των εργαζομένων που συνεχίζει να 
συρρικνώνεται λόγω της ανεξέλεγκτης ακρίβειας και της αισχροκέρδειας σε μια σειρά βασικά 
προϊόντα, αγαθά και υπηρεσίες πλατιάς κατανάλωσης (τρόφιμα, ενέργεια με χρωματιστά 
τιμολόγια, καύσιμα), στα ενοίκια αλλά και στα στεγαστικά δάνεια λόγω της αύξησης των 
επιτοκίων.  

Στις 28 Φλεβάρη στεκόμαστε πλάι στον αγώνα της νεολαίας και των φοιτητών για την 
υπεράσπιση των δημοσίων  Πανεπιστημίων και της δωρεάν καθολικής Παιδείας και ενάντια στο 
νομοσχέδιο για τα «μη κρατικά Πανεπιστήμια».  

 Στις 28 Φλεβάρη απεργούμε για  τα εργατικά μας δικαιώματα και διεκδικούμε :  

Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς. Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, για όλους τους 
υπαλλήλους στην Βιοτεχνία και Βιομηχανία, στο Εμπόριο και τις Υπηρεσίες. 

Την πλήρη αποκατάσταση των συλλογικών διαπραγματεύσεων στο κλαδικό επίπεδο (Εμπόριο, 
Υπηρεσίες) με πλήρη και ουσιαστική λειτουργία του ΟΜΕΔ και της υποχρεωτικής Διαιτησίας 
καθώς και την κήρυξη τους ως γενικά υποχρεωτικών χωρίς κανένα νομικό εμπόδιο. 

Την άμεση και χωρίς όρους επαναφορά καθορισμού του κατώτατου μισθού μέσα από την ΕΓΣΣΕ, 
ενώ η επαναφορά των τριετιών θα πρέπει να ενσωματώσει την περίοδο 2012 – 2023. Καμία 
τριετία χαμένη. 

Επίδομα ανεργίας στο 80% του κατώτερου μισθού για όλους τους ανέργους. 

Θέσπιση ρήτρας αναπροσαρμογής των μισθών με βάση τον πληθωρισμό. 

Νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακής Αργίας σε όλο το Εμπόριο. 

Σταθερή δουλειά με δικαιώματα.  

Τη μείωση/κατάργηση των έμμεσων φόρων (ΦΠΑ, Ειδικός φόρος Κατανάλωσης) και πλαφόν 
στις τιμές της ενέργειας, των καυσίμων και στις τιμές των προϊόντων πλατιάς λαϊκής 
κατανάλωσης. 

Αποκλειστικά δημόσιες και δωρεάν σύγχρονες σπουδές, εξασφάλιση δωρεάν σίτισης και 
στέγασης για τους φοιτητές. Εξασφάλιση από το κράτος της δωρεάν ιατροφαρμακευτικής 
περίθαλψης και νοσηλείας σε όλους. 

Να σταματήσει, εδώ και τώρα, το αίσχος των πλειστηριασμών της πρώτης κατοικίας 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ 
ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΡΕΞ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ) ΚΑΙ ΩΡΑ 10.30. 

ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΧΑΣΤΕΙ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ! 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΥΕ 

 

 


